



Urząd Gminy Olsztyn
Pl. Marszałka Józefa Piłsudskiego 10
42-256 Olsztyn k. Częstochowy
woj. śląskie

tel. 34 328 50 76
fax. 34 328 50 57
sekretariat@olsztyn-jurajski.pl
www.olsztyn-jurajski.pl



Olsztyn, dnia 17.07.2019 r.

IZP.271.9.2019

**Wg rozdzielnika (wszyscy oferenci,
którzy pobrali specyfikację)
oraz strona internetowa
www.olsztyn.bip.iur.pl**

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: Część I: Budowa dróg wewnętrznych w Przemiłowicach Gmina Olsztyn Część II: Budowa drogi gminnej w miejscowości Kusięta Część III: Remont bieżący dróg gminnych na terenie Gminy Olsztyn

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 poz. 1986 z późn. zm.) Zamawiający wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie 1

W nawiązaniu do odpowiedzi z dnia 15.07.2019r. proszę o doprecyzowanie, czy dla konstrukcji 1 nawierzchnię z kruszywa łamanego frakcji 0/31,5 należy zmiatać miałem kamiennym?

Odpowiedź

Nie

Pytanie 2

W nawiązaniu do odpowiedzi z dnia 16.07.2019r. na pytanie 1 jasne jest dla Wykonawcy, że ma wykonać miałowanie nawierzchni miałem 0/4mm. Jednak występuje rozbieżność we frakcji kruszywa na górną warstwę, tj. z treści KNR wynika, że nawierzchnia ma być z kruszywa 4/31,5mm, natomiast opis do przedmiaru (ogólna charakterystyka obiektu) wskazuje na kruszywo frakcji 0/31,5. Bardzo proszę o doprecyzowanie powyższej rozbieżności.

Odpowiedź

Nawierzchnię można wykonać zarówno z kruszywa 4/31,5mm jak i 0/31,5mm

Pytanie 3

W nawiązaniu do odpowiedzi z dnia 16.07.2019r. na pytanie 2 proszę o potwierdzenie, czy Zamawiający dopuszcza kruszywo łamane frakcji 0/31,5 do wykonania uzupełnienia ubytków nawierzchni?

Odpowiedź

Tak Zamawiający dopuszcza.

WOJT
Tomasz KucharSKI

